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OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 02-04-2025.   

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES: 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 
REQUERIMENTO POPULAR N°026/2025 

AUTOR: CARLOS ROBERTO - MORADOR DA RUA: CÍCERO CARNEIRO- N°: 230 /MONTEIRO DE MORAES 

DESTINATARIO:  SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO ACERCA DOS ESGOTOS, UMA VEZ QUE, COM O 

PERIODO CHUVOSO, A AGUA VOLTA PELOS RALOS DOS ESGOTOS E INVADE AS CASAS, ESPECIALMENTE 

DO BURACO DA GIA, NO BAIRRO MONTEIRO DE MORAES.  

REQUERIMENTO POPULAR N°027/2025 

AUTOR: FRANCISCO EVANOR CARDOSO - COMUNIDADE DE PAU FERRO  

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DE ATENDIMENTO 

MÉDICO NA COMUNIDADE DE PAU FERRO. A COMUNIDADE ESTÁ CARENTE EM SAÚDE, COM POPULAÇÃO 

DE IDOSO MUITO ALTA E QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE SE DESLOCAR NAS MADRUGADAS PARA ENFRENTAR 

FILA NA SEDE DO DISTRITO DE NENELANDIA. 

REQUERIMENTO POPULAR N°028/2025 

AUTOR: FRANCO SALES DE OLIVEIRA - DISTRITO DE BELÉM 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SEJA REFEITO PELA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE QUIXERAMOBIM A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO À SEDE MUNICIPAL, VISANDO 

GARANTIR CONDIÇÕES DIGNAS DE TRÁFEGO, ACESSO A SERVIÇOS ESSENCIAIS E DESENVOLVIMENTO 

LOCAL.JUSTIFICATIVA:  A VIA EM QUESTÃO ENCONTRA-SE EM ESTADO CRÍTICO DE CONSERVAÇÃO, 

COM BURACOS, EROSÕES E TRECHOS QUASE INTRANSITÁVEIS, ESPECIALMENTE NO PERÍODO CHUVOSO. 

ESSA SITUAÇÃO: •COMPROMETE O TRANSPORTE DE MORADORES, ESTUDANTES E TRABALHADORES; 

DIFICULTA O ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO AGRÍCOLA LOCAL; COLOCA EM RISCO A SEGURANÇA DE 

CONDUTORES E PEDESTRES; E, •PREJUDICA O ACESSO A SAÚDE, EDUCAÇÃO E OUTROS SERVIÇOS 

PÚBLICOS. 
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2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°056/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATARIO: AO GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ SR. ELMANO DE FREITAS DA COSTA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO DE “MOÇÃO DE RECONHECIMENTO” PELA CRIAÇÃO DA 4ª 

COMPANHIA DO 9º BATALHÃO DA PMCE, A SER SEDIADA EM QUIXERAMOBIM (CONFORME PUBLICAÇÃO 

NO DIÁRIO OFICIAL DE 2/4/2025), APÓS A ALTERAÇÃO DO PL DE REESTRUTURAÇÃO DA CORPORAÇÃO 

DIVULGADO EM 17 DE DEZEMBRO DE 2024. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°057/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATARIO: PREFEITO CIRILO PIMENTA / EX-SECRETÁRIO EXECUTIVO DA REGIONAL 4 SR. 

FRANCISCO OSMAR DIÓGENES BAQUIT  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO DE “VOTOS DE CONGRATULAÇÕES”, PELA CRIAÇÃO DA 4ª 

COMPANHIA DO 9º BATALHÃO DA PMCE, A SER SEDIADA EM QUIXERAMOBIM, COMO FORMA DE 

RECONHECIMENTO PELO EMPENHO DE AMBOS PARA QUE O MUNICÍPIO OBTIVESSE ESSA CONQUISTA. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°058/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATARIO: AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE QUIXERAMOBIM 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE NOS TERMOS DO ANEXO VI DA RESOLUÇÃO 

973 DO CONTRAN, REALIZE-SE, COM BREVIDADE, ESTUDO TÉCNICO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO, 

VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM ONDULAÇÃO TRANSVERSAL (POPULARMENTE CONHECIDO COMO "QUEBRA-

MOLAS") OU UMA FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NO TRECHO DA RUA TEIXEIRA DE 

FREITAS, NAS PROXIMIDADES DO Nº 65, EM SUBSTITUIÇÃO AO DISPOSITIVO QUE ALI EXISTIA ATÉ 

A SUBSTITUIÇÃO DO PAVIMENTO ASFÁLTICO PELO PISO INTERTRAVADO / * A ADOÇÃO DE 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS NO SENTIDO DE SE APLICAR, DE OFÍCIO, O ARTIGO 267 DO CÓDIGO DE 

TRÂNSITO BRASILEIRO (CTB), SUBSTITUINDO A PENA DE MULTA PELA DE ADVERTÊNCIA POR ESCRITO, 

SEMPRE QUE ESTA FOR CABÍVEL, CONFORME PRECONIZA O REFERIDO DISPOSITIVO DO CTB, BEM 

COMO O § 8º DO ART. 10 DA RESOLUÇÃO 918/2022, DO CONTRAN. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°059/2025 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO QUE SE AVALIE A POSSIBILIDADE DE REALIZAR 

LIMPEZA DO LEITO DO RIO QUIXERAMOBIM, NOTADAMENTE NO TRECHO QUE CORRESPONDE AOS FUNDOS 

DAS RESIDÊNCIAS SITUADAS NA RUA DIAS FERREIRA, CUJOS MORADORES, POR JÁ HAVEREM SOFRIDO 

COM ALAGAMENTOS EM ANOS ANTERIORES, TÊM RECEIO DE QUE A SITUAÇÃO SE REPITA CASO A 

QUADRA INVERNOSA DESTE ANO SE INTENSIFIQUE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°060/2025 

AUTOR: FRANCISCO GLEISDON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, 

CAPINAGEM, ROÇO E RETIRADA DE ENTULHOS NO DISTRITO DE NENELÂNDIA / * A IMPLANTAÇÃO E  
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MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA LOCALIDADE DE BELO MONTE / *A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE LIMPEZA, CAPINAGEM, ROÇO E RETIRADA DE ENTULHOS NO PÁTIO DA DELEGACIA 

MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°061/2025 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS DA COMUNIDADE DE 

SALGADINHO, DISTRITO DE PASSAGEM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°062/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO: O PIÇARRAMENTO E CONSTRUÇÃO DE PASSAGEM 

MOLHADA NA ESTRADA DO RIACHO DO FOFÔ; A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS QUE PASSAM NAS 

LOCALIDADES DE ESTRELA/BARRA DO FOFÔ/PORTO CENTRAL/CURRALINHO, ATE A CE166. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°063/2025 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE SAÚDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO: A RECUPERAÇÃO DA ESTRUTURA FISICA DO POSTO 

DE SAUDE DO COQUE, QUE ENCONTRA-SE BASTANTE PREJUDICADA; E AINDA, A INSTALAÇÃO DE UM 

PONTO DE ATENDIMENTO MEDICO, PARA A LOCALIDADE DE LAGOA DO TEODOSIO, PERTENCENTE A ADS 

DE NENELANDIA, E QUE ATENDENRÁ AS COMUNIDADES VIZINHAS, DISTANTES DA VILA.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°064/2025 

AUTOR: CELIO MATIAS LOBO NETO 

DESTINATARIO: SOP 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A SINALIZAÇÃO COM TARTARUGA ILUMINADA OU 

LOMBADAS DE PROTEÇÃO DE GUARDAREIL E ILUMINAÇÃO / * REPARO E SINALIZAÇÃO NA CE QUE 

LIGA QUIXERAMOBIM A MADALENA PRINCIPALMENTE NA ENTRADA DA CIDADE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°065/2025 

AUTOR: CELIO MATIAS LOBO NETO 

DESTINATARIO: DNOCS 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO NA PONTE DO AÇUDE FLORES, MUNICÍPIO 

DE QUIXERAMOBIM-CE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°066/2025 

AUTOR: CELIO MATIAS LOBO NETO 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A LIMPEZA DO SANGRADOURO DO AÇUDE FLORES 

TENDO EM VISTA QUE CRESCEU MUITO CAPIM E SE SANGRAR TÊM RISCO FICAR OBSTRUÍDO PODE 

OCASIONAR UM ARROMBAMENTO. 
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

ROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº008/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS 

SÚMULA: DENOMINA DE JOSE TEOGENES LEMOS DE ALMEIDA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO GLADIA 

GIRÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº009/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

SÚMULA: DENOMINA DE MARIA BERNARDO DE ALMEIDA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO SALVIANO 

CARLOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº010/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NA GRADE CURRICULAR DENTRO DA DISCIPLINA DE HISTÓRIA, 

NAS SERIES DO ENSINO FUNDAMENTAL I E II DAS ESCOLAS PUBLICAS MUNICIPAIS, DE RELATOS DE 

IMPORTANTES OCORRÊNCIAS DA HISTÓRIA DE QUIXERAMOBIM, E SUAS REPERCUSSÕES, DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº018/2025 - (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A PRIMEIRA-DAMA DO ESTADO 

DO CEARÁ A SRA. LIA GONDIM ARAÚJO DE FREITAS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

       

 ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I.   

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

 ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS FIBROMIALGICOS DO ESTADO DO CEARÁ: PARA APRESENTAR A 
SOCIEDADE AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA FIBROCEARA.  


